

## **ZAPYTANIE NR 1**

Dotyczy postępowania na: **ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ**

**Pytanie 1.** Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający, ze względów proceduralnych, wyraża zgodę na przesunięcie terminu rozpoczęcia dostaw energii elektrycznej na 01.02.2015 roku? Z uwagi na fakt, iż termin składania ofert przewidziano na dzień 15 grudnia 2014 roku, czyli już po okresie umożliwiającym zgłoszenie realizacji umowy na dzień 01.01.2015r. Dopiero po podpisaniu umowy, udzieleniu pełnomocnictwa oraz uzyskaniu niezbędnych danych Wykonawca może przystąpić do czynności mających na celu zmianę sprzedawcy. W przypadku zmiany sprzedawcy (każde zgłoszenie nowej umowy) należy dokonać zgłoszenia umowy sprzedaży najpóźniej na 21 dni przed datą rozpoczęcia realizacji zamówienia, zatem nie dali Państwo wystarczającego czasu na pozytywne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy.

Jeśli nie zgodzicie się Państwo na zmianę terminu rozpoczęcia dostaw energii elektrycznej, przedmiotowe postępowanie zostanie obciążone wadą nie do usunięcia i będzie podlegało unieważnieniu, gdyż żaden z potencjalnych Wykonawców nie będzie mógł spełnić określonego przez Państwa warunku.

### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu w zał. do SIWZ – wzorze umowy § 9 ust. 1 „Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru energii elektrycznej po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”.

**Pytanie 2.** Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE.

**Odpowiedź na zapytanie nr 2.**

Zamawiający po podpisaniu umowy z wybranym Wykonawcą przekaże niezbędne dane dotyczące punktów poboru energii.

**Pytanie 3.** Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

**Odpowiedź na pytanie nr 3.** Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną, pod warunkiem zachowania terminów zawarcia umowy wskazanych przez Zamawiającego.

Z up. WÓJTA  
mgr Sławośław Korgul  
SEKRETARZ GMINY